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потребують об’єктивних результатів засвоєння студентами фунда мен тальних та 
професійно-орієтованих навчальних дисциплін, для чого з метою уніфікованого 
контролю якості підготовки медичних фахівців відповідно до чинних нормативно-
правових документів у вищих медичних навчальних закладах впроваджений 
ліцензійний інтегрований іспит (ЛІІ) «Крок 1. Загальна лікарська підготовка». 

На кафедрі патологічної фізіології інтенсивно використовується сервер 
дистанційного навчання “MOODLE” для покращання якості освітнього процесу, 
відповідальним викладачем є ас. Марущак А.В. У електронному навчальному 
курсі з патологічної фізіології розміщено організаційно-методичні та 
навчально-довідкові блоки, засоби самоконтролю та перевірки знань студентів. 
Самоконтроль підготовки до складання комп’ютерного тестового контролю 
з патологічної фізіології та ліцензійного іспиту «Крок 1. Загальна лікарська 
підготовка» студенти можуть здійснити у міжкафедральних комп’ютерних 
класах. Також вони отримують на екрані повну інформацію про результати 
тестування (загальна кількість правильних відповідей, їх відсоток, вірні 
відповіді на тестові завдання, в яких допущено помилки тощо). У навчальному 
режимі студенти мають можливість цілеспрямовано опрацювати ті тестові 
завдання, у яких вони не надали правильні відповіді під час попередніх спроб. 
Патологічна фізіологія, як одна із фундаментальних і максимально наближених 
до лікарської практики дисциплін, посідає важливе місце у підготовці 
грамотних, компетентних, висококваліфікованих лікарів. Одним із пріоритетних 
напрямів підвищення якості освіти є застосування індивідуального підходу до 
розвитку творчих здібностей студентів з акцентом на їх підготовку до складання 
ліцензійного інтегрованого іспиту «Крок 1. Загальна лікарська підготовка». 

Для покращання ситуації щодо підготовки до ЛІІ «Крок 1. Загальна лікарська 
під готовка», студенти на кожному практичному занятті проводять детальний 
аналіз 10 тестів українською і 5 тестів англійською мовами. Відповідальним 
викладачем за підготовку до ЛІІ «Крок 1. Загальна лікарська підготовка» є 
досвічений педагог – ст. викл. Перепелюк М.Д. Стратегічною перспективою sі 
метою кафедри є перевершення національного показника. Крім того, відповідно до 
рішення ЦМК, кафедра внесла пропозицію рекомендувати доцента Дорошка В.А. 
заступником голови комітету фахової експертизи ЛІІ «Крок 1. Загальна лікарська 
підготовка» з патологічної фізіології, що надасть змоу істотно покращити якість 
викладання та засвоєння фундаментальної теоретичної дисципліни.

КРУГЛИЙ СТІЛ ЯК ФОРМА РОЗКРИТТЯ ТВОРЧОГО ПОТЕНЦІАЛУ 
СТУДЕНТІВ МЕДИКІВ ІНОЗЕМНИХ ГРОМАДЯН НА КАФЕДРІ 

ВНУТРІШНЬОЇ МЕДИЦИНИ ТА ІНФЕКЦІЙНИХ ХВОРОБ
 А.С. Сидорчук,  В.Д. Сорохан

Кафедра внутрішньої медицини та інфекційних хвороб
Вищий державний навчальний заклад України 

«Буковинський державний медичний університет», м Чернівці
Сучасна педагогіка всебічно втілює інтерактивні креативні форми кому-

нікацій, одним з яких є круглий стіл. Це форма публічного обговорення чи 
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“Проблеми та перспективи впровадження інноваційних технологій навчання”

висвітлення конкретних, здебільшого актуальних питань галузі, коли учасники 
висловлюють свою точку зору, позицію у визначеному порядку. Вперше 
поняття «круглого стола» було запроваджено англо-нормандським поетом 
Робертом Васом у 1150 році. Донині круглі столи проводять в різних галузях 
суспільного життя. Вельми популярним стало проведення круглих столів як в 
практичній медицині, так і в освітньому процесі медичних ЗВО. 

Креативна робота студентів на додипломному рівні здобування вищої 
медичної освіти за позитивної мотивації є невід’ємною частиною якісного 
освітнього процесу. Це дозволяє студенту розкривати нові грані власної особис-
тості під час активного інформаційного пошуку та обробки інфоресурсів, а в 
подальшому використовувати отриманий досвід при підготовці, написанні і 
презентаційного виступу результатів студентської наукової роботи. На кафедрі 
внутрішньої медицини та інфекційних хвороб Вищого державного навчального 
закладу України «Буковинський державний медичний університет» були 
організовані круглі столи «Global Awareness of Rabies», спільно з майстер-
класом «Primary Wound Care of Animal Bite», «International Malaria Day» 
(спільно з кафедрою медичної біології та генетики), «Say STOP to HIV/AIDS» 
(у 2015 р.),  «Zika Virus: Challenge Accepted», «Rabies Prevention Starts with 
you in year 2016». 

Варто зазначити, що вивчення тропічних та убіквітарних інфекційних 
хвороб, паразитозів є особливо необхідним для студентів медиків іноземних 
громадян у зв’язку з істотною превалентністю таких захворювань в країнах 
Азії та Африки. Експертами ВООЗ з превентивної медицини встановлено 
наступні важливі пам’ятні дати: Всесвітній день боротьби з малярією та 
іншими трансмісивними інфекціями 28 квітня, Міжнародний день боротьби 
з ВІЛ-інфекцією 1 грудня, Всесвітній день гепатиту 28 липня, Міжнародний 
день боротьби зі сказом 28 вересня. Власне до вищезазначених днів було 
приурочено проведення  тематичних англомовних студентських круглих столів 
на кафедрі зі студентами 5 і 6 курсів медичного факультету № 3. Активна творча 
студентська молодь відповідально ставиться до такої ініціативи з творчого 
підходу, готують виступи та жваво дискутують експромтом. Ця форма роботи 
може вдало поєднуватися з черговим засіданням студентського наукового гуртка, 
що безсумнівно урізноманітнює його діяльність. 

Висновки. Застосування цікавої змістовної форми розкриття творчого 
потенціалу англомовного студентства у вигляді круглого столу може вдало 
доповнювати основну аудиторну частину освітнього процесу, сприяючи 
всебічному обговоренню найбільш актуальних  тропічних вірусних, бактерійних 
та протозойних інфекцій XXI сторіччя. 
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